
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Під час роботи над темою «Словотвір. Орфографія», ви можете отримати 

оцінки за такі види робіт:  

 За практичні завдання: розподіл балів і рекомендації щодо їх 

виконання зазначено в кожному практичному завданні. Максимальна оцінка – 12 

балів. 

 За виконання тестів поточного контролю максимальна оцінка – 

12 балів  

Поточний контроль № 1 «Змінювання й творення слів. Твірне слово. 

Основні способи словотворення: префіксальний, суфіксальний, префіксально-

суфіксальний, безафіксний, складання основ (або слів), абревіатури, перехід слів 

із однієї частини мови в іншу. Словотвірний ланцюжок. Словотвірний розбір 

слова»: 12 тестових завдань, кожна правильна відповідь – 1 бал.  

Поточний контроль № 2 «Зміни приголосних при творенні слів: 

іменників із суфіксом -ин(а) від прикметників на -ський, -цький; 

буквосполученням -чн- (-шн-)»: 6 тестових завдань, кожна правильна відповідь 

– 2 бали. 

Поточний контроль № 3 «Зміни приголосних при творенні відносних 

прикметників із суфіксами -ськ-, -цьк-, -зьк- та іменників із суфіксами -ств(о), -

зтв(о), -цтв(о)»: 6 тестових завдань, кожна правильна відповідь – 2 бали. 

Поточний контроль № 4 «Складні слова. Сполучні о, е у складних 

словах»: 10 тестових завдань, правильна відповідь за кожне із завдань №№ 1-6 – 

1 бал, за №№ 7-9 – 2 бали. 



Поточний контроль № 5 «Творення складноскорочених слів. Правопис 

складноскорочених слів»: 6 тестових завдань, кожна правильна відповідь – 2 

бали. 

Поточний контроль № 6 «Написання слів із пів-»: 6 тестових завдань, 

кожна правильна відповідь – 2 бали. 

 За виконання завдань підсумкового контролю максимальна 

кількість балів – 20 (для обох варіантів): правильна відповідь за кожне із тестових 

завдань №№ 1-7 – 1 бал; у завданні № 8 кожна правильна відповідність – 1 бал, 

усього – 5 балів; завдання № 9 оцінюється у 2 бали; правильна відповідь за кожне 

із завдань із короткою відповіддю №№ 10-15 – 1 бал. 

 Інтерактивні вправи – ігровий засіб самоперевірки, тому не 

підлягають оцінюванню. 


